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ZAPISNIK  
SA 8. SJEDNICE VMO GRAD TRSAT 

 
 
8. sjednica VMO Grad Trsat održana je 13. prosinca  2023. godine (srijeda) u 18:00 sati u 
prostorijama mjesne samouprave (Trg Viktora Bubnja 2A). 
 
 
Sjednici su bili nazočni: 
- Sanja Lujić Pirc, predsjednica VMO 
- Daniel Antunović, zamjenik predsjednice VMO  
- Hrvoje Devčić, član VMO 
- Aleksandar Salević, član VMO 
- Nika Pavlinić, tajnica MO Grad Trsat 
 
Sjednici nisu bili nazočni: 
- Paul Simunović, član VMO 
 
 
Zapisnik s 7. sjednice VMO Grad Trsat usvojen je jednoglasno.  
 
 
Za sjednicu je predložen slijedeći 

 
DNEVNI RED 

 
1. Dan žena/ Dan djevojčica- izvještaj o programskoj aktivnosti 
2. Doček Sv. Nikole- izvještaj o programskoj aktivnosti  
3. Financijski plan Vijeća MO Grad Trsat za 2024. godinu- usvajanje 
4. Zaprimljeni/poslani dopisi građana/nadležnih službi 
5. Tekuća komunalna problematika 
6. Razno 

 
Dnevni red  je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi. 
 
 
AD 1 
 Vijeće MO Grad Trsat je prema planu programskih aktivnosti početkom ožujka trebalo 

obilježiti Dan žena. Obzirom da je prethodni saziv Vijeća bio raspušten, a trenutni saziv 
Vijeća još nije bio izabran programska aktivnost se nije održala u planiranom terminu. Novi 
saziv Vijeća je obzirom na prethodno navedene okolnosti predložio komisiji za evaluaciju 
programskih aktivnosti da se umjesto Dana žena obilježi Dan djevojčica za što je dobivena 



jednoglasna suglasnost. U suradnji s Gradskom knjižnicom Rijeka- ogrankom Trsat 
organizirano je obilježavanje međunarodnog Dana djevojčica. Programska aktivnost 
održala se 11. listopada 2023. godine u prostorijama GKRi- ogranka Trsat, na temu „Kako 
odgajati djevojčice da poštuju sebe i druge te izrastu u (od)važne žene!“. U razgovoru su 
sudjelovale Paula Bogović- psihologinja i psihoterapeutkinja, Iva Davorija- voditeljica 
edukativno-preventivnih programa u SOS Rijeka, doktorandica na studiju Filozofija i 
suvremenost FFRi, članica Centra za ženske studije pri FFRi i Linda Poščić Borovac, 
direktorica tvrtke Crocon, autorica nagrađene slikovnice za biznismene “Disaster – 
dijagnoza modernog biznisa” i male, mudre, džepne knjižice “Crazydonian Passport”  te 
mentorica u poduzetničkom inkubatoru Kaspi. Moderator je bio Daniel Antunović, Vijećnik 
MO Grad Trsat.   

 
 Zaključak: 
 Vijeće MO Grad Trsat je jednoglasno usvojilo Izvještaj o programskoj aktivnosti Dan 

žena/ Dan djevojčica. 
 
 
 
AD 2 

Vijeće mjesnog odbora Grad Trsat je tradicionalno, kao i svake godine, za najmlađe 
stanovnike Trsata organiziralo programsku aktivnost Doček Sv. Nikole. Prijave za poklon 
pakete trajale su od 15. do 25. studenoga 2023. godine, a ukupno je prijavljeno 58 djece. 
Prigodni program i podjela paketa održani su 6. prosinca 2023. godine u Hrvatskoj čitaonici 
Trsat. Prigodni program pripremila je OŠ Trsat, a djecu je dodatno razveselio Sv. Nikola s 
poklonima. 

 Uz suglasnost Odsjeka za mjesnu samoupravu (ravnateljica), a za potrebe kupovine slatkih 
paketa za djecu, sredstva u iznosu od 340,00EUR prebačena su s pozicije PR06260 Ostali 
nespomenuti rashodi poslovanja na poziciju PR06259 Reprezentacija (proračunska tablica, 
točka 1 i 4). Uz suglasnost Odsjeka za mjesnu samoupravu (ravnateljica), a za potrebe 
kupovine slatkiša za djecu koja nastupaju u prigodnom programu sredstva u iznosu od 
200,00EUR prebačena su s pozicije PR06258 Ostale usluge na poziciju PR06259 
Reprezentacija (proračunska tablica, točka 3). 

  
Zaključak: 
 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje te je jednoglasno usvojilo 

Izvještaj o programskoj aktivnosti Doček Sv. Nikole.   
 
 
 
AD 3 

Vijeće mjesnog odbora Grad Trsat u 2024. godini planira održati tri programske aktivnosti: 
Dan žena, Dani Trsata i Doček Sv. Nikole. Financijski plan Vijeća mjesnog odbora Grad 
Trsat za 2024. godinu osim programskih aktivnosti Vijeća obuhvaća Redovnu aktivnost 
Vijeća MO te Računalne usluge Riznice. Ukupna vrijednost Financijskog plana Vijeća 
mjesnog odbora Grad Trsat za 2024. godinu iznosi 4.285,00EUR. 

  
 Zaključak: 
 Vijeće MO Grad Trsat je jednoglasno usvojilo Financijski plan Vijeća mjesnog odbora 

Grad Trsat za 2024. godinu s projekcijama za 2025. i 2026. godinu. 
 
 
 
 
 
 



AD 4 
AD 4.1. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o dopisu građana u kojem je 

predloženo da se u Radićevoj ulici kod kućnog broja 23 postavi usporivač prometa. 
Građaninu je odgovoreno da je Vijeće s nadležnim službama Rijeka plusa već dogovorilo 
da se usporivač prometa tipa uzdignuti pješački prijelaz postavi u Radićevoj ulici kod kućnog 
broja 23. Kako je usporivač prometa u sklopu Malih komunalnih akcija u 2023. godini trebao 
biti postavljen kod kućnog broja 38 nakon izmjene lokacije trebalo je ponovno izraditi 
elaborat te ishodovati dozvole što je produljilo vrijeme potrebno za realizaciju zahvata. Isti 
bi trebao biti realiziran tokom iduće godine. 
 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje.  
  
 
 

AD 5 
 Vijeće mjesnog odbora Grad Trsat je zbog zatvaranja ulice Vrtlarski put za prometovanje i 

negodovanja građana predloženim rješenjem za obilazno kretanje vozila zatražilo sastanak 
s pročelnicom Upravnog odjela za komunalni sustav i promet, gđom. Majom Malnar.  
 
Zaključak: 
Predsjednica Vijeća, gđa. Sanja Lujić Pirc, izvijestila je prisutne o sastanku s 
pročelnicom UO za komunalni sustav i promet koji održan je 12. prosinca 2023. 
godine. Na sastanku su osim pročelnice bili prisutni Irena Markotić- voditeljica 
Odsjeka za plan, razvoj i gradnju infrastrukture i promet te Sanjin Fićor- savjetnik za 
poslove prometa. Sastanku su u ime Vijeća prisustvovali Sanja Lujić Pirc, Daniel 
Antunović i Aleksandar Salević. Stanari negoduju zbog nemogućnosti korištenja 
navedene prometnice koja je zatvorena zbog izgradnje stambene zgrade i planske 
ceste oznake OU2-C na period do 1. svibnja 2024. godine s mogućnošću produljenja 
mjere kao trajne opcije. Jedini pravac kretanja koji je ostao na raspolaganju 
građanima je obilazak kroz ulice Put Bože Felkera, Josipa Kulfaneka, Strmica, Slave 
Raškaj, Vrlije i izlaz na ulicu Slavka Krautzeka. Građani su zbog zatvaranja ulice 
Vrtlarski put organizirali potpisivanje peticije koja je dostavljena UO za komunalni 
sustav i promet kao i Vijeću mjesnog odbora Grad Trsat. Kroz peticiju se traži 
alternativno rješenje za prometovanje vozila te se daju prijedlozi rješenje poput 
spajanja sjevernog odvojka ulice Vrtlarski put na novu cestu planske oznake OU2- C 
ili probijanje ulice Put Bože Felkera prema Sveučilišnom kampusu. Ukoliko se 
građanima ne omogući alternativno rješenje spremni su organizirati prosvjede i 
blokiranje postojećih prometnica. Pročelnica UO za komunalni sustav i promet, gđa. 
Maja Malnar, pojasnila je prisutnima kako su sve dozvole za izgradnju stambene 
infrastrukture i nove ceste planske oznake OU2- C izdane sukladno važećem GUP-u 
odnosno Detaljnom planu uređenja stambenog naselja Trsat. Obilazni smjer kretanja 
koji je predložen građanima je trenutno jedino moguće rješenje koje zadovoljava sve 
zakonske odredbe o sigurnosti u prometu. Pročelnica Malnar naglasila je kako je 
jedino kvalitetno rješenje problematike prometovanja na području Trsata i Strmice 
izgradnja Sveučilišne avenije u punom profilu. Radi se o jako velikom razvojnom 
zahvatu za čiju je realizaciju potrebno mnogo sredstava te se projekt mora uvrstiti u 
proračun Grada. Obzirom na sve veće kapacitete Sveučilišnog kampusa na Trsatu 
kao i proširenja kapaciteta KBC-a Sušak te sve većeg broja stambenih jedinica na 
Trsatu, a posebice na području Strmice, u idućoj godini će se na Gradskom Vijeću 
predložiti usvajanje izrade projektne dokumentacije i realizacije dovršetka ulice 
Sveučilišna avenija. Ulica Vrtlarski put ostati će zatvorena do 1. svibnja 2023. godine, 
a UO za komunalni sustav i promet će do tada pronaći rješenje za prometovanje koje 
će biti na snazi dok se ne izgradi prometna infrastruktura planirana kroz GUP. 



AD 6 
 Predsjednica Vijeća, gđa. Sanja Lujić Pirc, predložila je prisutnima da Vijeće MO Grad Trsat 

osnuje pododbore koji bi bili zaduženi za različita područja poput komunalnih pitanja, 
programskih aktivnosti, odnosa s javnošću i slično. Za početak bi se oformio odbor za 
komunalna pitanja čiji bi predsjednik bio gosp. Aleksandar Smoljanović. Ostale pododbore 
njihove predsjednike i članove Vijeće bi imenovalo na sjednici u siječnju. 

 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje te je jednoglasno prihvatilo 
prijedlog osnivanja pododbora za komunalna pitanja i njegovog predsjednika gosp. 
Smoljanovića.  

 
 
 

Sjednica je završila u 19 sati. 
  

   Ovaj se zapisnik sastoji od četiri (4) stranice. 
  
 

 Zapisničar – referent za mjesnu samoupravu: 

         
 

 Predsjednica VMO Grad Trsat: 
 

                      Nika Pavlinić                            Sanja Lujić Pirc 
 


